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01.

(FMU) O equilibrio

H3;C — CO — CH; 2 H;C - COH = CH, pode ser chamado:

02.

03.

04.

a) reacdo acido base
b) tautomeria
c) ressonancia
d) reacdo de 6xido-reducdo
e) hidrélise
(PUC) O ciclo butano e 2-buteno sdo isomeros:
a) geomeétricos
b) épticos
c) posicdo
d) cadeia

e) compensagdo

(FMU) Sao isdmeros funcionais? Monte as cadeias.

01. butano e metil propano
02. etanol e éter dimetilico
04. 1 cloro propano e 2 cloro propano
08. 1,2 dimetil benzeno e 1,4 dimetil benzeno
16. propanona e propanal
32. etanal e propanona
(USP) Dado os compostos:
l. HsC—CH,— 0 —CH;
Il. HsC—-CH, - CH,0H
1. HsC = CH,CHO

IV. HsC—CH — CH,

|
OH

Sao isdmeras somente as substancias de formulas:

a) lell

b) lell

c llelv
d I, Nelv
e) I, llelV

05. (Ufrrj 2003) O butanoato de etila é um liquido
incolor, empregado como esséncia artificial em
algumas frutas, como, por exemplo, o abacaxi e a
banana, sendo isdmero do acido hexanoico. O tipo
de isomeria plana presente entre o butanoato de
etila e o acido hexanoico é de:

a) cadeia
b)metameria
c) funcao
d)tautomeria
e)posicdo

6) ldentifique se os compostos sdo isdmeros e o tipo de
isomeria existente entre eles:

a) etanol e metdxi-metano
b)propanal e metil-propanal

¢) acido propandico e propanona

d) metil-propanal e butanal
e)propan-1-ol e propan-2-ol

f) propeno e ciclopropano

g) metilpropilamina e dietilamina

h) etanoato de etila e metanoato de propila
i) acido propandico e etanoato de etila
j) but-1-ino e but-2-ino

[) pentan-2-ol e pentan-3-ona

7) O etanoato de etila, que tem odor e sabor de mac3,
pode ser obtido pela reagéo entre acido etanoico e etanol.
Um isémero de fungéo do etanoato de etila, que apresenta
cadeia carbdnica ramificada, é:

a) acido metil-propandico
b) acido butanoico

¢) acido etanoico

d) propanoato de metila



8) (UFMS) Dado os seguinte conjunto de formulag) a1 cadeia
moleculares: ’
I. CH,O C) Il e lll; fungéo
IIl. C,HO ll. C,H,0, D) Il e IV; cadeia

. . L . (1E) I, lll e IV; cadeia
E considerando o numero de ligacBes normais que o

atomos de carbono, hidrogénio e oxigénio podem fazer, ¢
correto afirmar que (responda com a soma dos nimeros
dos itens corretos):

12) Assinale a alternativa que relaciona corretamente o par
de isébmeros dados com o tipo de isomeria que apresenta.

3 ) Composto 1 Composto 2 Isomeria
(1) 1 € um aldeido.
8) Ill ode ser apenas um éster a) posigio
(2) Il pode ser apenas um élcool S A 0 R o
K . - b) N geometrica
(16) Il e Ill podem apresentar isomeria de fungéo
H
(4) 1l pode ser um &cido carboxilico c) ™ NH - H cadeia
(32) 1l pode ser um éalcool ou um éter el
. e -OH 0
9) As substancias A, B e C tém formula molecular (C3HgO). d) []/ J]\ metameria
i . ) N
O componente A tem apenas um hidrogénio ligado a um 0 Y
carbono secundario e é isdbmero de posi¢cdo de C. Tanto A ST | =
e) 0 fungao

guanto C séo isbmeros de funcdo de B. As substancias A,
B e C séo, respectivamente:

a) metoxietano, isopropanol e 1-propanol
b) etoxietano, 2-propanol e metoxietano
¢) 2-propanol, metoxietano e 1-propanol
d) isopropanol, 1-propanol e metoxietano

10) (UFRS) A respeito dos seguintes compostos, pode-se

afirmar que:
i i
I
CH C H5C C CH
NN A2
H3C CH, OH CH, O

a) sao isbmeros de posicdo

b) sédo isdmeros funcionais

c) sdo metameros

d) ambos séo acidos carboxilicos

11) Considerando os compostos organicos numerados de |

alv
CH, = CH — CH, — CHj CHs — CH == CH — CHjy
(1) (i)
/\ .
() (IV)
NAO é correto afirmar que sdo isébmeros de

A) |l e ll; posicéo
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